

潍坊滨海产城融合发展 将打造生态特色小城镇

2013-10-09 14:01 来源: 潍坊传媒网 手机看新闻



加快滨海大开发,努力实现产城一体发展被赋予了重要使命。作为山东潍坊滨海五个特色小镇建设指挥部负责人,市住房和城乡建设局局长、党委书记李广东认为,在滨海开发过程中坚持产业立区,实行产城融合发展是推动滨海区实现持续发展活力的重要基础。

“我们的目标就是把滨海建设成为工业主导、城镇支撑、滨海特色、现代水准的宜居宜居宜游新城区,形成产城融合发展新优势。”李广东告诉记者,根据科学发展理念,按照市委、市政府突破滨海战略精神和滨海发展实际,他们以产城一体、互为支撑的原则,初步规划了5个特色小镇,并进行了选址和各具特色的设计定位。

衡山镇位于滨海产业园,依托潍柴动力及滨海产业园区,为产业工人、企业高管配套职工宿舍、公共租赁住房和高档住宅,打造动力小镇。泰山镇位于科教创新区,主要为滨海区的外国专家和创新型人才提供生活居住保障,小镇配套建设国际学校、国际医院、国际一流的体育健身、休闲娱乐等设施。华山镇位于先进制造业产业园,依托先进制造业园区及生物医药产业,为产业工人配套职工宿舍、公共租赁住房,打造生物医药小镇。嵩山镇位于潍坊滨海产业园,依托8个县市区产业园,打造蓝色产业小镇。黄山镇北临中央商务区、东临白浪河、西依弥河水系,依托优美自然环境,打造具有田园风光的滨水居家养(托)老小镇,并配套完备的医疗保健生活设施,吸纳滨海及中心城区退休群体入住。

李广东说,虽然只是五个小镇的规划,却体现了转型升级、可持续发展的核心观念。滨海区地广人稀,自然村镇少,虽然有很多工业企业,但没有城镇依托,造成进人难、留人更难的情况,成为空城,产业发展不会有持续活力。“市委、市政府突破滨海战略,不单纯是提速增量,主要还是转型升级,抓住蓝黄战略实施的宝贵机遇,为全市长远发展注入活力。”

对于小镇的发展模式,李广东的描述是,既体现现代化、生态化,更体现人性化,把改善群众生活作为打造特色小镇的出发点和归宿点;既服务于滨海发展的大局,又为百姓生活谋利益,体现产城一体,生活方便,创造一个人与人,人与自然和谐相处的现代化滨海,实现人人向往的百年小镇目标。他还介绍了特色小镇的一些特点,生态优先、低碳节能、色彩识别、交通流畅、充满文化和娱乐活力、充满人文色彩……“小镇将实现直饮水系统全覆盖,并拥有完善的绿色交通,80%的上班族乘坐公共交通工具就能上下班,还配置教育、文化、医疗、托老、娱乐、餐饮、金融等完善的公共服务设施,可全面满足居民日常生活需要。”李广东说。

李广东告诉记者,目前五个小镇的规划设计方案已经基本完成,衡山镇已开工建设。今年年底前,衡山镇内银海大街以北、海河路以东两组团近10万平方米的小户型保障性住房和村民安置房工程实现主体封顶,2014年上半年500套左右的楼房完工并交付使用,其他功能设施逐步完善;泰山镇和华山镇也将于年内开工建设,明年确保1000套楼房完成竣工。到2015年,这三个小镇初具规模。

[编辑: 张珍珍]

分享到

半岛网客户端 青岛新闻 先知道 下载

青岛微博 新浪微博 腾讯微博 百度贴吧 人人网 QQ好友或群

大家在说

新闻热点

青岛新闻 社会热线 生活服务 深度报道 山东



女子坐10楼平台要跳楼 消..

- 《爸爸去哪儿》家庭揭秘 林志颖老婆神一般的女子 10/22 08:58
- “查开房”网站 输入姓名就能查开房记录? 10/21 07:44
- 杜汶泽床战全裸D奶女优 明星激情戏盘点 10/21 10:45
- 蛇身人震惊世界 盘点令人瞩目的奇闻怪事(图) 10/22 09:41
- 李小璐贾乃亮罕见私密照 明星海量生活照大曝光 10/21 09:52

商讯

公告 | 热点聚焦

- 万达集团落子西海岸 青岛将成未来的中国洛杉矶
- 招商·LAVIE公社 引领城市理想的“辣味革命”
- 青岛华润中心悦府 双地铁交通核心,悦府晋荣
- 7888元/m²起 东方龙域领衔李村品质大盘
- 首开掀楼市热潮 中海国际社区御城开盘热销解码
- 顶级跑车空降世茂珑寓 青岛名流共鉴豪车盛宴
- 越秀地产IFC登高挑战赛青岛选拔赛火热开幕
- 品质巨著蕴藏幸福 远洋风景清盘钜惠即买即住
- 钜献四姜一湾 海信依云小镇洋房精工样板盛放
- 华胥美邦拾光“致青春”系列之“供销社”开社在即

频道推荐

娱乐 | 女性 | 社会



情色女王性虐电影露骨



Kimi帮老爸砍价



公车豪放女袒胸刮腿毛



盘点令人咋舌整容手术



全球狼颈兽父强奸女儿



公车豪放女揭旅途囧事

热点排行

一周热点 一月热点

- 日本情色女王坛蜜淫虐电影 明星激情戏盘点
- 台湾削骨美女网络爆红 盘点令人咋舌整容手术..
- Kimi帮老爸砍价 《去哪儿》五大萌娃海量萌照
- 广东河源女生被脱光毆打 校园暴力艳照何时休
- 面临奥运打击的日本色情业(组图)
- 公车豪放女猛照围观 盘点旅途中的雷人囧..
- 富豪砸10万获莫露露哺乳 当街哺乳盘点豪放行..
- 富豪砸10万获莫露露哺乳 车模甘露露做奶娘..
- 两美女为网游道具半裸互露半乳 中国女人有..
- 三星就“字库门”事件道歉 7款问题机型延保1年

高清图集

更多高清 >>



富豪砸10万获车模哺乳



小户型装修专为美女

调查

马路牙子上停车 怎么看?

- 跟行人争道,真
- 车位难找,无
- 别人都停,随
-

我要参



姚晨爱子百日宴内场 小土...

- 女模特遭奸杀碎尸 传奇女星死亡之谜(图) 10/22 10:35
- 吸一下乳沟捐款20美元 如此“慈善”谁能HOLD住(图) 10/22 09:27
- 18岁“淡定姐”夜遇劫匪一语吓软对方 细数离奇强奸案(图)
- 95后情侣生子做父母 真实拍摄妈妈顺产生孩子全记录(图)
- 海豹捧腹大笑治愈系动物 揭秘动物奇葩性事(图) 10/21 14:05

热点推荐

青岛论坛 体坛纵横 半岛诗坛 美食攻略

热门推荐

房产 | 旅游 | 教育



两美女为网游互殴露乳



女生施虐拍裸照喝厕水

- “金九”新房价格九连涨 青岛购房者“四处撒网” 10/23 07:12
- “老青岛游”线路方案已提交论证 分为七大板块 10/23 07:10
- 青银高速市区段中修工程近尾声 早晚高峰较堵 10/23 07:08
- 山东七高校试点学分制改革 自主选择时间教师 10/23 07:06
- “速生貂”养千只年赚百万 打激素五个月即取皮 10/23 07:04
- 日本将击落“侵犯领空”无人机 中方将坚决应对 10/23 07:02
- 菲律宾首都就香港人质事件道歉 不代表菲政府 10/23 07:01
- 沈阳10岁男孩遭母亲男友剁手 断手被烹煮(图) 10/23 07:00
- 2013年度中国百强县市公布 莱西上榜排第35位 10/22 18:13
- 八大湖改造项目年底动工 2015年底大坑变高楼 10/22 07:18

推广

返回新闻中心



面临打击的日本色情业



盘点最会赚钱的明星



高中女生惨遭强奸抛井



令人咋舌的豪放行为

互动

社区 | 博客



干露露狂晒丁字裤



兔女郎笼里跳钢管舞



女神和女汉子的一天



捐款可摸女优巨乳

- 李鹤台下竟与乐嘉相拥激吻组图
- 揭露白塔山双尸谜底 并非千万富翁
- 网络曝露查开房风靡全国 信息被泄露
- 男子与女房东偷情被捉奸10万元赎身
- 天气凉吃火锅小伙伴要小心化学火锅
- 女子患“丝绸之路病” 竟完全失明

半岛网闻

更多网闻 >>

- 首发:未来三天7级大风吹冷青岛 最低气温5℃
- 马路牙子变身停车场 “青岛式停车”你怎么看?
- 海尔立交桥24日起占道施工 11月1日起限高通行
- 保健仪声称能减肥能治病 女子肚皮被烫伤(图)
- 10个月接57起“预付卡”投诉 青岛消保委发警示
- 世园会倒计时200天 征集2014张“青春笑脸”